

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Психологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 053 «Психологія»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
Приватного вищого навчального закладу  
«Медико- Природничий Університет»**

Освітня програма містить компетентності, що визначають специфіку підготовки бакалаврів зі спеціальності 053 «Психологія» та результати навчання, які виражають, що саме студент повинен знати, розуміти та бути здатним виконувати після успішного завершення освітньої програми. Даний варіант освітньої програми вдало поєднує увагу до різних актуальних аспектів підготовки високопрофесійних психологів, здатних розв'язувати наукові та практичні завдання, пов'язані з життєдіяльністю людини, сприяння зміцненню індивідуальної психологічної стійкості в умовах підвищених психологічних навантажень, профілактики негативних наслідків на організм людини, постстресової реабілітації, як основних компонентів збереження громадського здоров'я в цілому, подолання складних життєвих обставин, а також забезпечення збереження здоров'я з точки зору ризиків та проявів людського фактору.

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» бакалаврського рівня вищої освіти та сучасному рівню наукових знань у галузі психології, коректно враховуючи специфіку спрямованості освітньої програми «Психологія». Вимоги до змісту та реалізації компетентнісного підходу ОП створюють належні умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

Освітня програма «Психологія» підготовки бакалаврів психології відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки». Освітня програма містить перелік навчальних дисциплін, практик; методів, результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 053 «Психологія». Розроблена програмою чітко передбачено обсяг ЄКТС, необхідних для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, перелік інтегральних, загальних та

фахових компетентностей здобувана вищої освіти, сформульовані результати навчання за циклами дисциплін, вказані форми атестації, наведено вимоги професійних стандартів.

Сучасне становище українського суспільства формує особливий запит до психологічної науки і практики. Представлена освітня програма наповнена якісним теоретичним змістом для підготовки психологів не тільки для закладів освіти, а й системи охорони здоров'я. Ще на етапі обговорення освітньої програми, мною було запропонована вибіркова компонента «Психологія невідкладних станів», метою якої є дослідження впливу різних кризових ситуацій на організм людини, що супроводжується функціональними змінами і патологічними порушеннями та вимагають від пацієнта адаптації до нових, змінених умов існування.

Практична підготовка фахівців здійснюється безпосередньо на базі Миколаївської ОО ТЧХУ, Підприємства «Шпиталь УЧХ» Миколаївської ОО ТЧХУ», кімнати безпеки (ПСП) та Центру психологічної підтримки Миколаївської ОО ТЧХУ. Кабінети для індивідуальної та групової роботи обладнані відповідно до стандартів, комп'ютерна техніка, обладнання для проведення психосоціальної підтримки, арт-заходів та інших сучасних психотерапевтичних та психодіагностичних методик, яке використовується студентами під час проходження різних видів практик.

В умовах подій, що відбуваються в усьому світі через пандемію на Covid-19, трансформації українського суспільства, військового конфлікту, соціально-економічної нестабільності країни, гостро постає необхідність психологічної допомоги і підготовки фахівців з психології. Освітня програма «Психологія» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» цілком відповідає існуючому суспільному запиту та реальній ситуації на ринку праці в Україні.

**Рецензент:**

голова Миколаївської обласної організації

Товариства Червоного Хреста України



Андрій СКОРОХОД